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Vieni a scuola volentieri?

40 risposte

I locali della scuola sono accoglienti e puliti?

40 risposte

Riesci a concentrarti nelle attività scolastiche senza distrarti?

40 risposte

QUESTIONARIO ALUNNI A.S. 2021-22
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Pubblica i dati di analisi
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Studi con continuità ed impegno?

40 risposte

Trovi interessanti i progetti e le attività che vengono proposte dalla

scuola?

40 risposte

Hai usufruito dello sportello di supporto psicologico?

40 risposte
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Se sì, è stato utile?

14 risposte

I tuoi compagni di classe ti cercano per le attività scolastiche (ad

esempio lavori di gruppo, attività sportive ...)?

40 risposte

I tuoi compagni di classe ti cercano per le attività fuori dalla scuola (ad

esempio feste di compleanno, attività sportive ...)?

40 risposte
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Ti è capitato di litigare con alcuni compagni di classe?

40 risposte

Nella tua classe ci sono alunni che danno spinte, calci o pugni?

40 risposte

In caso di comportamenti problematici dei compagni, la scuola

interviene in modo adeguato?

40 risposte
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Ti trovi bene con i compagni?

40 risposte

I tuoi insegnanti cercano di creare un clima  positivo nella classe?

40 risposte

La quantità di compiti assegnata è adeguata?

40 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

15%

57,5%

25%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

60%

30%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

10%

35%

52,5%



10/06/22, 17:24 QUESTIONARIO ALUNNI A.S. 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1a3lbLPvHbmtp3uymT9od-orbdz84e-7gi1rf8iC77d0/viewanalytics 6/8

Ti trovi bene con gli insegnanti?

40 risposte

Correggete insieme agli insegnanti gli esercizi o i compiti?

40 risposte

Ricevi spiegazioni dai tuoi insegnanti su come fare i compiti?

40 risposte
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Le spiegazioni dei tuoi insegnanti sono chiare?

40 risposte

Ricevi in tempi rapidi l'esito delle verifiche scritte?

40 risposte

Gli insegnanti aiutano a superare problemi e difficoltà?

40 risposte
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Cosa proporresti per migliorare la nostra scuola?

40 risposte

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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attività di recupe…

niente
per miglior…

0

1

2

1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)

2 (5%)2 (5%)2 (5%)

1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,51 (2,51 (2,5

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1a3lbLPvHbmtp3uymT9od-orbdz84e-7gi1rf8iC77d0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

